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ATA DA SESSÁO ORDíNÁRIA
DA CÂMARA MUNÍCíPAL DE
CARACARAÍ.NN. PLENARÍO
JOÃO ROGÉLIO SCHUERTZ
EM DEZESSETE DE OUTUBRO
DE DOíS MÍL E VINTE E DOIS.

Às onze horas do dia dezessete de outubro de dois mil e vínte e dois, no plenário
João Rogélio Schuertz, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberto os
trabalhos da 30' Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Caracaraí-RR, do ano em
curso. Em seguida, o senhor Presidente pediu ao primeiro secretário o ver. José
Nogueira de Morais, guê fizesse a leitura do Salmo g1, Logo em seguida, o senhor
presidente solicitou a 2a secretária a vereadora Alayana Kely da ponie Cardoso que
fizesse a chamada nominal dos senhores vereadores e que procedesse a verificação
de quórum, estando presentes os vereadores. Alayana Kety de ponte Cardoso,
Francisco Edinardo Teixeira, lrapuan Albertino dê Souza Íleto, lsmaet da Silva
S_ousa, Jailson lUlax Fernandes dos Santos, José Nogueira de Morais, Samuel
Menezes de Andrade, Silvio Manoel de Lima Júnior, Valdemar Ferreira Lima
Neto, Valdemar Januário dos Santos Júnior e Victor Marcelo Moreira Ferreira.
Logo após, o Senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário que fízesse a leitura
da ata da sessão anterior, a ata foi colocada em discursão e votação com a palavra
franqueada. A ata foi aprovada pelos vereadores presentes. Em seguida, o senhor
presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leítura dãs expedientes
recebidos e expedidos. Não havendo orador para o uso da tribuna, o senhor
presiden_te suspendeu os trabalhos por quinze minutos tempo regimental. O vereador
Silvio Manoel de Lima Junior solicitou que ouvisse o plenãrio para que fosse
suspenso o tempo regimental. Reabrindo os trabalhos o senhor presidente solícitou a
2a secretária que-. fizesse a segunda chamada nominat dos vereadores e que
procedesse a veríficação de quórum, estando como no início da sessão. Logo em
seguida, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura da
matéria para ordem do dia. 1" matéria para a ordem do dia: Balancetes
Financeiros da Câmara Municipal de Garacaraí - Referente aos mêses de janeiro
a setembro do ano de 2022. A Matéria foi colocada em discussão e a palávra foi
franqueada. -Logo apÓs, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que
procedesse com a votação. A matéria foi aprovada por unanímidade pelos vereadoies
que estavam presente. Não havendo mais matéria para ordem oo áia. PASSOU-SE
PARA SESsÃo DEBATE: Fez o uso da palavra o Ver. valdemar Ferreira de Lima
Neto, perguntou sobre como está o andamento do projeto de lei que se trata sobre o
novo código tributário . Fez o uso da palavra o Ver.'Victor Marcelo Moreira Ferreira,
explicou que o primeiro passo para este projeto entrar em pauta é as comissões se
r9u1ll_em, para depois poder colocar em votação. Fez o uso da palavra o ver. lsmael
da Silva Sousa, havia comentado com o vereador Valdemar januário dos Santos
Junior para reunir a comissão de finanças e orçamentos para poderem discutir sobre
este projeto para depois fazerem o despacho encamínhando para a presidência e se
quiserem na próxima sessão já corocarem este projeto para a votaçãb.,Fê2 o uso da
palavra o Ver. Valdemar Januário dos Santos Júnior, comentoú qr" vão verificar
se no projeto tem aÍguma inconsistência para que possam tirár, ê'que,,não vai ter. ,

nenhum problema a comissão de finanças e orçamentos despaehar estã matéria,
para que na próxima sessão seja colocada em discussão. Fez o uso.da palavra a
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ver. Alayanna Kely da Ponte Cardoso, agradeceu a poputaçâo de Roraima, por
quase 2 mil votos de confiança depositados na mesma, especiálmente ao município
de Caracaraí. Acrescentou em sua fala, dizendo que ficou muito feliz com esta
votaçâo e que é uma honra, pois foi a candidata a Deputada Federal mais bem votada
no município de Caracarai. Fez o uso da palavra o ver. Silvio Manoet de Lima
Ju.nior, cumprimentou os colegas vereadores que estavam presente, comunicou aos
colegas vereadores que está fazendo parte da base da prefeita Dianiery de Souza
Coelho, mas sempre mantendo seu posicionamento e leatdade, pois isso é o mais
importante . Fez o uso da patavra o vêr. Vatdemar Ferreira Limà Neto, desejou as
boas vindas ao vereador Silvio Manoel de Lima Junior. Fez o uso da palavra o ver.
Jaílson Max Fernandes dos Santos, comentou sobre a decisão do vereador Sitvio
Manoel de LÍma Junior, e em seguida fez algumas critícas sobre esta administração.
Passando para explicações pessoais. O vóreador lsmael da Silva Sousa, deü as
boas vindas ao novo integrante da bancada do executivo, o vereador Silvio Manoet de
Lima Junior. E não havendo mais nada a tratar, em nome de Deus o Senhor
Presidente declarou Encerrada os trabalhos da presente sessão. gr, -JôóÉ
NOGUEIRA DE MORAIS, secretariei e lavrei a presente ata que após ser lida,
discutida e aprovada será assinada pela Mesa Direiora da desta Casa. plenário João
Rogélio schuertz, eryaz$e outubro de dois mil e vinte e dois.
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